

上街区党员干部到新乡学习

5月14日,郑州市上街区组织考察团到新乡市学习走群众路线、坚持依靠群众加快推进新型城镇化建设的先进经验。部分镇(街道)党(工)委书记、办事处主任、社区党支部书记和各镇(街道)组织委员、组工干部、村党支部书记、村委会主任共104人参加学习考察。

考察团以听取介绍、观看专题片、实地察看等形式,先后到新乡市唐庄镇四合社区、张庄乡裴寨社区、孟庄镇南李庄社区、小冀镇京华社区和七里营镇刘庄村考察,认真学习了坚持依靠群众推进新型农村社区建设的先进经验,深入了解了吴金印、裴春亮、范海涛、刘志华和史来贺等先进典

型人物坚持走群众路线、扎根基层、服务群众的感人事迹。

考察中,大家纷纷表示,通过学习考察,既看到了自身与先进的差距,开阔了眼界,拓宽了思路,又从先进典型的感人事迹中汲取了力量,激发了热情。大家表示,要以吴金印、史来贺等先进典型为榜样,深入学习借鉴新乡市在新

型城镇化建设方面的先进经验,在新型城镇化建设过程中,切实维护好广大村民群众的切身利益,带领群众苦干实干,依靠群众力量加快推进新型城镇化建设,为上街区率先在全市实现全域城镇化作贡献。

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 穆文涛

上街区法院 法律服务月为民工撑腰

为进一步将为农民工讨薪维权工作推向深入,郑州市上街区人民法院按照上级法院统一部署,从上月中旬起开展为期一个月的“农民工维权法律服务宣传月”活动。活动期间,该院党组书记、院长彭连城亲自带领部分干警深入企业、工地、农村开展普法宣传。通过现场、电话、微博、微信等形式接受群众咨询,全面高效保障农民工兄弟的合法权益。市民记者 游俊豪

郑州市第100中学 自编自演文艺秀

5月9日上午,郑州市第100中学第七届“青春飞扬”文艺汇演举行,“演员们”为全体师生奉献了独唱、爵士舞、相声、小品、器乐演奏等8个精品节目。据张花英校长介绍,以后类似展示学生健康向上精神风貌的活动还将继续开展,以给更多学生提供展示艺术才华的机会,丰富学生的校园文化生活,推动校园的精神文明建设。市民记者 赵静

感恩母亲节 美食进社区



品尝美食环节引得众多居民参与

5月11日,母亲节。上街区餐饮商会首届公益活动在中心路街道如意街社区和济源路街道新兴街社区同时举行。泓嘉国际、多文多大酒店、新生酒家、美食城、美食公社、盛洋海韵、新世纪大酒店、清清凉鱼火锅等20家餐饮单位参与,社区400多名居民参加。

上午9点,主题为“感恩母亲节暨邻里节美食进社区”的活动,在社区文艺队欢快的舞蹈中拉开帷幕。炉子开火、耍大勺、刀起刀落……厨师们有条不紊地进行着每一道程序,现场茶香四溢。15分钟后,可口脆、油淋茼蒿、小紫薯、一品

丸子、小米炬鲈鱼、虾仁煨豆腐……香喷喷菜肴陆续上桌。现场居民品尝着一道道美食,与厨师近距离沟通交流,询问烹调方法。

上街区餐饮商会会长、泓嘉国际总经理张占平说,今后还将定期举办“厨艺进社区”活动,与居民近距离交流,让居民学会以前在饭店才能吃到的美味。

品尝美食的同时,上街区餐饮商会为在场的母亲们赠送了康乃馨和文化衫,送上节日的祝福。

上街播报 李显文
通讯员 任爱青 黄静娴 文/图

上街区地税局 打造“五星级”办税服务厅

为打造一流的纳税服务新平台,上街区局将“五星级”酒店服务理念引入税务机关窗口,努力打造“五星级”办税服务厅。加强服务理念培育干部,不断提升纳税人员的服务理念。以“星级”服务目标要求干部,确保实现零差错率。以强化服务规范提升干部素质为主题,开展全员“一窗多能”系列培训和轮岗操作学习,营造人人争当“五星级”员工的浓厚氛围。市民记者 胡玉凯 陈坛

上街职教园区党工委 走进杨树沟学习

5月11日,郑州上街职教园区党工委组织非公企业党支部书记、工会主席一行40余人赴巩义开展教育实践活动,感受现代红旗渠精神。上街职教园区党支部书记张金保带领全体人员,重走当年杨树沟村民挑山担石、修沟挖渠的山路,感受他们在恶劣自然条件下克服困难的勇气,并在杨树沟引水工程前参加了“重温入党誓词”的仪式。市民记者 张琳

做大出口,华泰汽车 天津基地即将启动

作为华泰汽车投资建设的国内首个整车及零部件生产出口基地,华泰汽车天津基地也是华泰汽车国际化战略布局中最重要的一环。据悉,华泰汽车天津基地将于2014年5月底正式启动。同期,在刚刚结束的北京车展上华泰汽车推出的全新SUV——“新圣达菲”也即将于同一天在天津基地正式下线。天津基地的启动,为即将迎来蓬勃发展的华泰汽车

打下了坚实的基础,同时也为华泰汽车在2020年最终达到50%业务来源于海外市场的国际化战略目标的实现,提供了最有力的保障。

《私人订制》收官,新一代福美来 M5 延续梦想

5月11日晚,北京卫视真人秀节目《私人订制》播出最后一期。节目中,新一代福美来M5作为梦想任务车,与方青卓、王为念等明星组成的“梦想订制团”,帮助中国大熊猫保护

研究中心,完成“熊猫回家”计划。随着节目的结束,梦想任务车圆满完成圆梦的重任,结束了此番荧屏之旅。

节目中,梦想委托人是中大熊猫保护研究中心的科学家张和民,他是大熊猫“放归山林”计划的倡导者、被人们亲切称为“熊猫爸爸”。张和民希望通过让更多人了解和支持放归计划,让熊猫回家之路变得不那么坎坷。明星梦想订制团深深地为“熊猫人”的精神所折服,他们不仅化身“熊猫人”,亲身体验“熊猫回家”路上的艰难,还为基

地的员工们举办晚会,从精神上给予他们鼓励。

此前,新一代福美来M5已经多次与梦想订制团的各路明星一起,帮助戏曲大家、钢琴神童、养老院音乐组合等形形色色的梦想家实现梦想。未来,继承自传奇品牌“福美来”家族的新一代福美来M5,将为消费者带来更多的精彩与惊喜。它将凭借至臻至美的产品实力,继续担当消费者的梦想任务车,助力平凡人实现不平凡的人生梦想,更将幸福、梦想与感动带给新老车主朋友。



“讲文明 树新风”公益广告

城市之美 美在有序